

海马汽车亮相美兰机场会客厅，海南首个“氢能+出行”空间投入运营



4月末，位于海口美兰机场T2航站楼的海马汽车海口美兰机场会客厅投入运营，这里既是海马汽车提供汽车租赁服务的会客点，也是向公众展示海马氢燃料电池汽车成果的新高地。

海马汽车将传统服务场景升级为集服务、体验、传播、消费于一体的公共空间，不仅丰富了汽车出行的应用场景，更成为城市与产业共生共荣的生动注脚。



交通枢纽赋能，打造“零碳排放”出行体验

氢能是海南建设国家生态文明试验区，打造清洁能源岛建设升级版的重要载体。《海南省氢能产业发展中长期规划（2023-2035年）》对海南氢能产业做出了如下规划，到2025年，氢能产业发展的政策体系逐步建立，关键技术取得突破性进展，在交通、航天、化工、能源等领域的示范应用取得积极成效。2025年，海马汽车继续加快对氢燃料电池汽车应用场景的布局，为此专门打造海马汽车海口美兰机场会客厅。

作为进出海南岛的主要门户，美兰机场T2航站楼汇聚海南航空、南方航空及国际航班，日均客流量超10万人次，是海南自贸港的“流量入口”。

海马汽车美兰机场会客厅位于T2停车楼1层3号出站口与4号口之间，紧邻高铁站进站口、机场便民服务中心，占据核心区位。会客厅设计以中国古代礼器“玉琮”为设计理念，取其“天圆地方”象征，外立面以简洁流畅的几何线条勾勒出平衡之美，内部空间则巧妙融合热带海岛特色与现代装饰元素，彰显海马汽车待客之道。



在海马汽车美兰机场会客厅，旅客不仅可以快速办理租车、咨询出行路线，同时通过互动展陈了解海马汽车在氢燃料电池汽车的深耕成果及海南氢能产业的前沿发展，真正实现“落地即体验，启程即融入”。

从“出行服务”到“产业窗口，实现“驾氢能车，游生态岛”

“在这里不仅能乘坐平时难得一见的氢燃料电池汽车，还能了解海南自贸港正在打造清洁能源岛，布置得很有海南特色，心情很放松。”来自东北的张阿姨兴奋地召唤同行姐妹拍照打卡留念。



海马汽车美兰机场会客厅这一集“出行服务、品牌展示、产业窗口”于一体的创新空间，标志着海南海马汽车试水向“氢能+出行”生态的跨越。

在约100平方米的海马汽车美兰机场会客厅内，旅客可以一边办理汽车租赁，一边获取环岛旅行攻略，还可了解海南氢燃料电池汽车产业发展的情况。该空间通过可视化技术路线、氢能应用场景及环保成果，不仅展现了海马汽车深耕氢能技术、践行绿色发展的理念，也传递出海南自贸港开放包容、创新进取的精神，向来琼旅客传递海南“双碳”战略下的绿色出行愿景。



“五一期间海马氢能车型备受青睐，租车规模也达到清明假期的2-3倍，工作人员为满足客户用车需求，基本都忙到凌晨才回家。”海马汽车相关负责人介绍，海马汽车美兰机场会客厅不仅是出行服务的升级，更是海马氢燃料电池汽车走向大众的窗口。

目前，海马汽车出行服务已上线携程、美团、飞猪等OTA平台，可租赁海马汽车近200台，其中海马氢燃料电池汽车25台。截至5月6日，在海南全省范围内投入示范运营的海马氢燃料电池汽车7X-H单车最长行驶里程已突破5.5万公里，50台示范运营车辆累计安全行驶里程达到约160万公里。

未来，海马汽车将以海口美兰机场会客厅为落点，深化与文旅、低碳等产业的协同合作，探索“氢能汽车+文旅”“氢能汽车+演唱会”等跨界场景，为旅客提供更低碳、智能的出行选择，打造海南出行领域的领军品牌。随着海南环岛旅游公路沿线加氢站网络逐步完善，“驾氢能车，游生态岛”将从愿景照进现实。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/225586.html>